

# 双奥之城 再次燃起激情火炬



3月2日，火炬手张京政在进行火种火炬传递。当日，北京2022年冬残奥会火种采集仪式在涿鹿黄帝城举行，采集“文明之火”。

摄影/新华社记者 朱旭东



这是3月2日拍摄的“互助之火”火种。当日，北京2022年冬残奥会火种采集仪式在望京街道温馨家园举行，采集“互助之火”。

摄影/新华社记者 孙瑞博



3月2日，“源流之火”的火种被引入火种灯。当日，北京2022年冬残奥会火种采集仪式在大运河漕运码头举行，采集“源流之火”。

摄影/新华社记者 李任滋



3月2日，中国残联副理事长王梅梅展示火种火炬。当日，北京2022年冬残奥会火种采集仪式在中国盲文图书馆举行，采集“希望之火”。

摄影/新华社记者 陶希夷



北京2022年冬残奥会火炬接力  
The Beijing 2022 Paralympic Torch Relay

火种采集仪式  
Flame Lighting Ceremony

古长城  
3月2日



3月2日，工作人员展示“和平之火”火种灯。当日，北京2022年冬残奥会火种采集仪式在北京延庆八达岭古长城举行，采集“和平之火”。

摄影/新华社记者 李欣



3月2日，火炬手李伏玉正在进行火种火炬传递。当日，北京2022年冬残奥会火种采集仪式在张家口市桥东“创坝”园区举行，采集“‘氢’洁之火”。

摄影/新华社记者 岳文婷



3月2日，“光明之火”的火种在30名盲校师生合唱歌曲《光明》中被点燃。当日，北京2022年冬残奥会火种采集仪式在北京市盲人学校举行，采集“光明之火”。

摄影/新华社记者 夏一方

盲人师生用歌声引燃“光明之火”；以水火交融方式点燃“源流之火”；冰壶撞击引燃“互助之火”；红、蓝、绿三色绸带点燃“和平之火”……今天上午，在北京市盲人学校、大运河漕运码头、八达岭古长城等7个点位，北京冬残奥会火种采集同时开始，“双奥之城”又迎来北京冬奥冬残奥会火炬传递。为期3天的火炬接力于3月2日至4日在北京、延庆、张家口三个赛区进行，分为火种采集、火种汇集和火炬传递三个部分，共有500余名火炬手参与。

与冬奥会的火种取自奥林匹克运动的发祥地希腊不同，冬残奥会火种来自多个地点。根据国际残奥委会的要求和残奥火种的基本理念，任何个人、组织或城市都可以为残奥做出贡献。因此残奥火种通常采集自城市之间、社区之间，由多个火种交汇在一起成为残奥会的官方火种。

北京2022年冬残奥会设计了9路火种，其中1路采集自残奥运动的精神发源地——英国曼德维尔，其他8路为在北京市盲人学校采集的“光明之火”、在望京街道温馨家园采集的“互助之火”、在中国盲文图书馆采集的“希望之火”、在大运河漕运码头采集的“源流之火”、在八达岭古长城采集的“和平之火”、在张家口“创坝”园区采集的“‘氢’洁之火”、在黄帝城采集的“文明之火”、在涿鹿黄帝城采集的“文明之火”、在张家口“创坝”园区采集的“希望之火”。（据《北京晚报》）